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RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP 62.500.000— LTAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 
ATA DA 24 SESSÃO ORDINÁRIA NO 2 PERI000 ORDINARIO DA r sEssÃo LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017t2020. AOS 

SEIS (06) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 24  SESSÃO ORDINÁRIA NO 2° PERÍODO ORDINÁRIO DA 2  SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS SEIS (06) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS 
(20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: ERNANDO 
PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO 
URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, 
JOSE MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARROSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS VERAS 
BRAGA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA 
BARROSA, E PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO. VEREADORES AUSENTES: ADAMS AMARAL DE 
CASTRO, JOSE EUCARIO BRAGA E RENAN BARROSO MONTENEGRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS 
DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA 
APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N.° 112/2018, SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E A SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE 1TAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM 
PEDRA TOSCA NA RUA DOM AURELIANO MATOS NA ALTURA DA RESIDENCIA N 1595 A 1738, AO LADO 
DA ESCOLA CEL. MURILO CERPA NO BAIRRO CRUZEIRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEOUENO 
EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE  
EXPEDIENTE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ RUBENS BARROSA QUE INICIOU 
SEU DISCURSO COMENTANDO DA SUA PARTICIPAÇÃO DA REUNIÃO QUE OCORREU NO DISTRITO DE 
ASSUNÇÃO, COM INICIATIVA DA ASSOCIAÇÃO DO REFERIDO DISTRITO QUE TEM INTUITO DE TRATAR 
SOBRE ASSUNTOS QUE ENGLOBAM TODAS AS ASSOCIAÇÕES DA REGIÃO SERRANA, APROVEITANDO 
ENSEJO PARABENIZAR O SR. JOSÉ GERARDO, PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO, PELA INICIATIVA DESSA 
REUNIÃO PARA DISCUTIREM SOBRE MELHORIAS PARA REGIÃO SERRANA. TAMBÉM AGRADECEU AS 
PESSOAS QUE ESTAVAM RESPONSÁVEL PELO TRABALHO DE TEREM ACOMPANHADO E ACOLHIDO A 
EQUIPE QUE REALIZOU OS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO NO DISTRITO DE ARÁPARI. 
PARABENIZOU OS REPRESENTANTES DA COMUNIDADE SALGADO DOS PIRES PELA INICIATIVA DA 
CONSTRUÇÃO DA IGREJA DE SÃO FRANCISCO, COMO TAMBÉM PELA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA. EM 
SEGUIDA FELICITOU AOS REPRESENTANTES E A DIRETORA DA ESCOLA DO ASSENTAMENTO MACEIÓ 
PELA RECEPTIVIDADE E DA SUA PARTICIPAÇÃO NUMA REUNIÃO QUE OCORREU. FINALIZOU SEU 
DISCURSO PARABENIZANDO OS RESPONSÁVEIS PELA ORGANIZAÇÃO DA FESTA DE ANIVERSÁRIO DO 
NOSSO MUNICÍPIO E DA EXPOSIÇÃO AGROPECUÁRIA, PRINCIPALMENTE A SECRETARIA RITA 
MONTENEGRO E SUA EQUIPE. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO E ENALTECENDO 
O TRABALHO E ESFORÇO REALIZADO PELO SR. PREFEITO JOÃO BARROSO, COM DETERMINAÇÃO E 
EMPENHO PELO SUCESSO DA FESTA DA 230  EXPOSIÇÃO AGROPECUÁRIA. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO LAMENTANDO 
PELO FATO TRISTE OCORRIDO HOJE VIVENCIADO NA POLÍTICA NACIONAL, REFERINDO-SE SOBRE UM 
CANDIDATO A PRESIDÊNCIA DO PAÍS QUE SOFREU UM ATENTADO, DESTACA QUE NÃO ESTAR 
DEFENDENDO NENHUM PARTIDO POLÍTICO SOBRE ESSE TEMA POLÍTICO, MAS RESSALTA QUE ESTAR 
DEFENDENDO A DEMOCRACIA PELO DIREITO E OBRIGAÇÃO DE RESPEITO PERANTE O PRÓXIMO, LOGO 
DEIXA SUA INDIGNAÇÃO PELO ATENTADO OCORRIDO AO PRESIDENCIÁVEL, AFIRMANDO QUE É A 
FAVOR DA VIDA. EM SEGUIDA FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO DA PARTICIPAÇÃO DO NOSSO PAÍS NA 
CAMPANHA DO SETEMBRO AMARELO ESCLARECENDO SOBRE A IMPORTÂNCIA DESSE PROJETO QUE 
BUSCA TRAZER O DIÁLOGO E A CONSCIENTIZAÇÃO DA PREVENÇÃO SOBRE O SUICÍDIO, MOSTRANDO 
DADOS SOBRE O REFERIDO TEMA NO ÂMBITO NACIONAL E MUNICIPAL. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA QUE INICIOU SEU DISCURSO 
FAZENDO A DEFESA DO PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA QUE INSTITUI OS DIAS DFZFSSETE DE 
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OUTUBRO COMO FERIADO MUNICIPAL REFERENTE A EMANCIPAÇÃO POLÍTICA-ADMINISTRATIVA DO 
MUNICÍPIO, LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE TEMA MOSTRANDO A IMPORTÂNCIA 
DESSE RECONHECIMENTO HISTÓRICO PARA O MUNICÍPIO. APROVEITANDO ENSEJO CITANDO QUE O 
DISTRITO DE ARAPARI ESTAR FESTA RELIGIOSA E DE EMANCIPAÇÃO, DESTACANDO QUE ESTARÁ 
PRESENTE NESTE EVENTO. FINALIZOU SEU DISCURSO SOLICITANDO AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, 
PARA PARTICIPAR DE UMA REUNIÃO COM REPRESENTANTES DOS PROJETOS DE INCLUSÃO E DE 
CONTEXTUALIZAÇÃO PARA REGIÃO SERRANA PARA SABER MAIS INFORMAÇÃO SOBRE ANDAMENTO 
DESDE BENEFÍCIO SÓCIO-EDUCATIVO PARA MUNICÍPIO. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO 
PREOCUPAÇÃO SOBRE O ATENDIMENTO DOS BANCOS COMERCIAIS COM RELAÇÃO A FALTA DE 
DINHEIRO NOS CAIXAS ELETRÔNICOS NOS FINAIS DE SEMANA, DESTACOU QUE FEZ UM OFICIO 
DESTINADO A CADA BANCO DA CIDADE SOLICITANDO ESCLARECIMENTO SOBRE A REFERIDA 
RECLAMAÇÃO, COMO TAMBÉM DAS LONGAS ESPERAS NAS FILAS PARA SER ATENDIDOS. EM SEGUIDA 
OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE INICIOU SEU 
DISCURSO PARABENIZANDO PREFEITO MUNICIPAL, SR, JOÃO RIBEIRO BARROSO, PELOS TRABALHOS 
QUE VEM DESENVOLVENDO NO MUNICÍPIO, RESSALTOU QUE VEM ACOMPANHANDO JUNTAMENTE 
COM PREFEITO AS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS PRINCIPAIS RUAS DA CIDADE. TAMBÉM 
COMENTOU SOBRE AS FESTAS QUE OCORRERÃO EM COMEMORAÇÃO AO MUNICÍPIO, DESTACANDO 
MOMENTO EVANGÉLICO QUE ACONTECEU NA EXPOSIÇÃO. EM SEGUIDA FEZ UMA BREVE 
EXPLANAÇÃO SOBRE UM ASSUNTO EXPLANADO PELO VEREADOR ERAND1R A RESPEITO DO SUICÍDIO, 
FALANDO DA IMPORTÂNCIA TRATAMENTO CLINICO DESSE PROBLEMA DE SAÚDE, MAS DESTACA QUE 
ATRAVÉS DO TRABALHO ESPIRITUAL COMPLEMENTA, CITANDO OS TRABALHOS QUE A IGREJA 
ASSEMBLEIA DE DEUS ECLÉSIA REALIZA PARA ESSAS PESSOAS QUE PRECISAM DESDE 
ACOMPANHAMENTO ESPIRITUAL. FINALIZOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO PROFESSOR LUCAS 
ALVINO E PAULO HENRIQUE BARROSO PELO TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO NOS INDICES DE 
CRESCIMENTO DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, ATRAVÉS DO RESULTADOS OBTIDOS PELO IDEP, 
CONCLUI SEU DISCURSO LAMENTANDO SOBRE ATENTADO OCORRIDO AO CANDIDATO A PRESIDENTE 
JAIR BOLSONARO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO 
QUE INICIOU SEU DISCURSO CRITICANDO DOS GRANDES PROBLEMAS COM RELAÇÃO AS ESTRADAS 
DO MUNICÍPIO, APROVEITANDO ENSEJO PARABENIZOU SEUS COLEGAS VEREADORES ADAMS AMARAL 
DE CASTRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA E ROBERTO SOUSA MOURA PELOS TRABALHOS QUE 
REALIZARAM UTILIZANDO DE RECURSOS PRÓPRIO PARA FAZER A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS NAS 
SUAS REFERIDAS REGIÕES. LOGO APÓS COMENTOU DA SUA SOLICITAÇÃO QUE FOI ATENDIDA PELO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REFERENTE AO PATROLAMENTO DA ESTRADA NO MUCAMBO DE 
BAIXO, MAS RESSALTA QUE RECEBEU RECLAMAÇÕES DA COMUNIDADE DA REFERIDA LOCALIDADE 
AFIRMANDO QUE EM DETERMINADAS ÁREAS O SERVIÇO DE PATROLAMENTO FICOU COM MÁ 
QUALIDADE. EM SEGUIDA FEZ UMA DENÚNCIA COM RELAÇÃO A EDUCAÇÃO INFANTIL DAS ESCOLAS 
DO MUNICÍPIO A RESPEITO DO GRANDE NUMERO DE ALUNOS EM CADA SALA, AFIRMANDO QUE O 
LIMITE DE ALUNOS POR PROFESSOR NÃO ESTÃO SENDO CUMPRIDAS COMO PEDE A LEI, RESSALTANDO 
QUE EM DETERMINADAS SALAS DE AULAS ESTÃO SUPERLOTADAS, EXEMPLIFICANDO QUE HÁ SALAS 
COM TRINTA ALUNOS PARA UM PROFESSOR. APROVEITANDO ENSEJO SOLICITA AO SECRETÁRIO DE 
EDUCAÇÃO QUE REVEJA ESSA SITUAÇÃO PARA QUE SEJA INSERIDO PROFISSIONAIS PARA DAR UM 
SUPORTE A ESSES PROFESSORES DA EDUCAÇÃO INFANTIL. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO 
SOBRE E INSPEÇÃO DO TSE A RESPEITO DOS TRANSPORTES ESCOLARES DO MUNICÍPIO, AONDE 
DESTACA QUE NESTA VERIFICAÇÃO FOI CONSTATADO QUE OS DOZE ÔNIBUS ESTAVAM COM 
PROBLEMAS E QUE FOI DADO UM PRAZO DE TRINTA DIAS PARA QUE SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO 
TOMASSE AS PROVIDENCIAS. ACRESCENTA OUTRO PROBLEMA REFERENTE AOS TRANSPORTES 
ESCOLARES SOBRE ESTAR CHEGANDO ATRASADO PARA RECOLHER OS ALUNOS NAS LOCALIDADES E 
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QUE AINDA ASSIM OS PROBLEMAS CONTINUAM ACONTECENDO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR MATI-IEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU COMENTANDO QUE RECEBEU UMA DENUNCIA 
DA COMUNIDADE DE TRAPIÁ COM RELAÇÃO AOS CARROS PIPAS QUE ABASTECEM ESSE LOCALIDADE, 
AFIRMANDO QUE PROCURAM RESPOSTAS DAS AUTORIDADES COMPETENTES SOBRE ESSE PROBLEMA, 
E A RESPOSTA RECEBIDA FOI QUE ESSES VEÍCULOS ENCONTRAM-SE QUEBRADOS E NÃO PODERIAM 
FAZER NADA A RESPEITO. APROVEITANDO ENSEJO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE 
DESCASO QUE VEM ACONTECENDO COM A FALTA DE COMPROMISSO COM ESSA COMUNIDADE. LOGO 
APÓS DEIXOU SEU REPUDIO AOS ATOS DE VIOLÊNCIA COMO FORMA DE DEMONSTRAÇÃO OU DE 
LINGUAGEM POLÍTICA, DESTACANDO OS CASOS OCORRIDO COM A VEREADORA MARIELLE FRANCO E 
DO PRESIDENCIÁVEL JAIR BOLSONARO. APROVEITOU ASSUNTO PARA FAZER UMA BREVE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O ATENTADO QUE OCORREU AFIRMANDO QUE NÃO É NA BASE DE VIOLÊNCIA 
QUE RESOLVE OS IMPASSES POLÍTICOS, MAS ATRAVÉS DAS PROPOSTA DE CADA POLITICO E DOS 
DEBATES. LOGO APÓS COMENTA QUE ESPERA QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL RESOLVA 
URGENTEMENTE O PROBLEMA DA COMUNIDADE DE TRAPIÁ, POIS ESSAS PESSOA NÃO TEM CONDIÇÃO 
DE PAGAR UM CARRO PIPA PARA FAZER ESSE ABASTECIMENTOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO ESCLARECENDO SOBRE O 
DISCURSO DO VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA REFERENTE EXPLANAÇÃO SOBRE OS CARROS 
PIPAS QUEBRADOS QUE FAZEM O ABASTECIMENTO PARA LOCALIDADE, RESSALTANDO QUE ESSES 
TRANSPORTE RETORNARÃO AMANHÃ COM SERVIÇO DE ABASTECIMENTO DE AGUA., APROVEITANDO 
INFORMOU QUE ESTAR SENDO FEITO UMA LICITAÇÃO PARA O MUNICÍPIO PARA ALUGAR MAIS SETE 
CARROS PIPAS. LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE O PROBLEMA DA FALTA DE AGUA QUE AS 
COMUNIDADES MAIS CARENTES VEM SOFRENDO, RESSALTANDO QUE COM APOIO DOS GOVERNOS 
MUNICIPAL E ESTATUAL TENTARA BUSCAR UMA SOLUÇÃO PARA AMENIZAR ESTE PROBLEMA 
PRINCIPALMENTE NO SERTÃO. EM SEGUIDA RELATOU SOBRE SUA PARTICIPAÇÃO NA FESTA DO 
MUNICÍPIO, MOSTRANDO SATISFAÇÃO PELO EVENTO QUE ACONTECEU NO PARQUE DE EXPOSIÇÃO, 
PARABENIZANDO O PREFEITO E TODAS SECRETARIAS MUNICIPAL QUE ESTAVAM ENVOLVIDAS NA 
ORGANIZAÇÃO DO GRANDE SUCESSO DESTE EVENTO, LOGO APÓS RELATOU SOBRE DIÁLOGOS QUE 
TEVE COM CRIADORES DE ANIMAIS QUE SENTIRAM-SE SATISFEITOS COM ACOLHIMENTO QUE FORAM 
DADOS AOS QUE PARTICIPARAM DESSE EVENTO. CONTINUOU SEU DISCURSO JUSTIFICANDO E 
DESCULPANDO-SE SOBRE A SUA AUSENCIA NAS SESSÕES LEGISLATIVAS PRO QUESTÕES DE SAÚDE. 
CONCLUI AGRADECENDO AO PREFEITO SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO PELO ATENTIMENTO AOS 
CONSERTO DA LUMINARIAS E MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS NAS VARIAS LOCALIDADES DO 
MUNICIPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA QUE 
INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO INDIGNAÇÃO E LAMENTAÇÃO PELO ATENTADO OCORRIDO AO 
PRESIDENCIÁVEL JAIR BOLSONARO, RESSALTANDO QUE NÃO É ELEITOR DO CANDIDATO, MAS 
COMENTOU QUE NÃO ACEITA ESSE TIPO DE SITUAÇÃO POIS VIVEMOS NUM PAIS DEMOCRÁTICO. 
CONTINUANDO SEU DISCURSO MOSTROU FELICIDADE A SUA SOLICITAÇÃO ATENDIDA PELA GESTÃO 
MUNICIPAL SOBRE A CONSTRUÇÃO DO POSTO DE SAÚDE PARA COMUNIDADE DE BASTIÕES. TAMBÉM 
INFORMOU A COMUNIDADE DA PRAIA DA BALEIA QUE A EQUIPE DA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO 
PUBLICA ESTARÁ NA PRÓXIMA SEMANA REALIZANDO O REFERIDO SERVIÇO NAS RUAS DA 
LOCALIDADE. FINALIZOU SEU DISCURSO RELATANDO SOBRE AS MORTES QUE ACONTECERAM NO 
HOSPITAL SÃO CAMILO, QUE TINHA PROMETIDO ENTRAR COM CPI, MAS ESCLARECE QUE NÃO PODERÁ 
ENTRAR COM ESSE PROCEDIMENTO POR SE TRATAR DE RECURSO FEDERAL, MAS RESSALTA QUE 
ESTAR ANALISANDO COM SETOR JURÍDICO DA CASA ATRAVÉS DE MEIOS JURÍDICOS OUTRA FORMA 
DE FISCALIZAR E ENTRAR COM A CPI PARA APURAR ESSAS IRREGULARIDADES, COMENTOU QUE 
PARTICIPOU DE UMA REUNIÃO JUNTAMENTE COM REPRESENTANTES DA SUBSECÇÃO OAB, 
PROMOTORIA E CDL DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, PARA DISCUTIR SOBRE ESSE ASSUNTO E TRAZER 
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SOLUÇÃO PARA ESTE DESCASO, APROVEiTOU ENSEJO PARA FAZER UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE 
ESSE ASSUNTO, MOSTRANDO INDIGNAÇÃO SOBRE O CASO OCORRIDO COM NO HOSPITAL SÃO CAMELO, 
PROMETENDO QUE FARÁ O POSSÍVEL PARA RESOLVER ESSES PROBLEMAS PARA QUE OS 
RESPONSÁVEL SEJAM PUNIDOS PELOS SEUS ATOS. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM 
POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 106 E 112/2018 QUE FORAM APROVADOS 
POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 10  DISCUSSÃO E 1° VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N°22,29 E 31/2018 
QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 1° DISCUSSÃO E 1° VOTAÇÃO O PROJETO 
DE INDICAÇÃO N° 06/2018, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 20  DISCUSSÃO E 20  
VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N°27/2018, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PROJETO DE LEI 
N° 32/2018 FOI ENVIADO AS COMISSÕES PARA SER ANALISADOS. FOI RETIRADA DA PAUTA DE VOTAÇÃO 
O PROJETO DE LEI N° 30/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO 
MONTENEGRO, DEVIDO PEDIDO DE VISTA SOLICITADO PELO VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA 
COES, PARA PODER FAZER UMA ANÁLISE MAIS CRITERIOSA SOBRE O DISPOSITIVO. LOGO FOI POSTO 
EM VOTAÇÃO O REFERIDO PEDIDO DE VISTA QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO 
MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZFRRA, DECLAROU 
ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO 
URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA—CEARÁ, AOS SEIS (06) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO 
ANO DE 2018, ÀS VINTE E DUAS HORAS E TRINTA MINUTOS (22:30). 

GUSTAVO BARROSO BEZERRA 	 FRANCISCO URBANO CASTRO MONTINEGRO 
PRESIDENTE 	 SECRETÁRIO 
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